
第1節  携帯電話のマナー
自身の行動、他者の気になる行動

第2節  携帯電話のセキュリティ対策
セキュリティ対策、子どもへのフィルタリング
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182 モバイル利用トレンド 2024-2025

ポイント
●「歩行中の使用」「食事中の使用」は、30代以下で携帯電話所有者の

6～7割弱程度が行っている（資料5-2、資料5-3）。
●他者が「歩行中」「食事中」に携帯電話を使用していることを、60代

以上の4割程度が「気になる」と回答（資料5-5、資料5-6）。

携帯電話のマナー
自身の行動、他者の気になる行動

第1節
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183モバイル利用トレンド 2024-2025

0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 特に気にせず行っている
■ 状況に迫られて仕方なく行う

■ 多少気になるが行っている
■ 行っていない

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

（n=6,305）（n=6,305）

手持ちぶさたに端末をいじる手持ちぶさたに端末をいじる

端末を机などの面前に置いておく、
または握り締めている
端末を机などの面前に置いておく、
または握り締めている

食事中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）
食事中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）

歩行中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）
歩行中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）

人ごみの中での使用
（通話、メール、サイト閲覧など）
人ごみの中での使用
（通話、メール、サイト閲覧など）

マナーモードにせずに電車や
バスに乗っている
マナーモードにせずに電車や
バスに乗っている

着信音やバイブが響き、
置いたままや気づかないことで
数回鳴らす

着信音やバイブが響き、
置いたままや気づかないことで
数回鳴らす

授業中や会議中に端末を操作する、
または着信をチェックする
授業中や会議中に端末を操作する、
または着信をチェックする

場所や状況を気にせず
写真や動画を撮影する
場所や状況を気にせず
写真や動画を撮影する

ボタンやゲームの効果音を
まわりに聞こえるように鳴らす
ボタンやゲームの効果音を
まわりに聞こえるように鳴らす

映画館など、暗さが重要な場所で
画面から発光させる
映画館など、暗さが重要な場所で
画面から発光させる

2525 2424 1111 4040

2727 1818 1010 4646

1010 2121 1818 5151

88 1919 1919 5454

88 1818 2020 5555

2121 1717 77 5656

77 1515 1313 6565

55 1313 1111 7070

44 1212 1313 7171

33 88 77 8181

33 77 77 8383

●最も多い行動としては「手持ちぶさたに端末をいじる」となっている。
●4割以上の人は「食事中」「歩行中」「人ごみの中」での携帯電話の使用を行って
いる。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動
（単一回答）

資料5-1a
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 （n=2,420） （n=2,451） （n=2,556） （n=5,085） （n=6,136） （n=6,362） （n=8,249） （n=6,587） （n=6,423） （n=6,305）

10%

20%

30%

40%

50%

70%

60%

（n=2,542）

注1：「特に気にせず行っている」「多少気になるが行っている」「状況に迫られて仕方なく行う」
の合計。

注2：携帯電話所有者が回答。
注3：「電源をONのまま電車やバスの優先席付近に乗る」は2022年まで聴取。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査（2011年-2014年は非聴取）

2010年 2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 2020年 2021年 2022年 2023年 2024年

電源をONのまま電車やバスの優先席付近に乗る
マナーモードにせずに電車やバスに乗る
端末を机などの面前に置いておく、または握り締める
手持ちぶさたに端末をいじる
授業中や会議中に端末を操作する、または着信をチェック
着信音やバイブが響き、置いたままや気づかないことで数回鳴らす
ボタンやゲームの効果音をまわりに聞こえるように鳴らす
映画館など、暗さが重要な場所で画面から発光させる
歩行中の使用　　　　　　　　　　食事中の使用
人ごみの中での使用　　　　　　　場所や状況を気にせず写真や動画を撮影

3535
3636

4343

4646

3939

3939

4545

4040 4040 4242
3939

4343
4444

4242
4242

4343
4545

2929
2727

2727
3030

3939

41414141

3939 4343
3838

2020

2020 1717
1616

1818
1919

1313 1414 1313
1414 1414

1717
1515

1717 1717
1919

1313 1414
1616 1515

1919

4343

4444
4343

4141

46464444

6161
5959

6161 6060
5757

5959 5959

5555 5252

6767

5252

4949
5151 5151

4040 4141

3838 3838

4242
4444

5252

4444 4747
4949

4646

4949 4848 4848
5050

5454

3737

4848 4747

5757

5858 5858 5757
6060

2929

2424
2626 2626 2727

2424
2626 2626 2626

4949

3131

3636
3333 3333

3131
3333 3333 3131 3232

3535

1515

5858

4545

3939
3838

4545 4444
4646

4949

（n=XXX）はややこしいレ
イアウトをしています。調
整お願いいたします。

●「端末を机などの面前に置いておく、または握り締める」は緩やかに増加の傾向。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動の
年次推移（単一回答）

資料5-1b
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 特に気にせず行っている
■ 状況に迫られて仕方なく行う

■ 多少気になるが行っている
■ 行っていない

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査（2011年-2014年は非聴取）

2010年（n=2,542）2010年（n=2,542）2010年（n=2,542）

2015年（n=2,420）2015年（n=2,420）2015年（n=2,420）

2016年（n=2,451）2016年（n=2,451）2016年（n=2,451）

2017年（n=2,556）2017年（n=2,556）2017年（n=2,556）

2018年（n=5,085）2018年（n=5,085）2018年（n=5,085）

2019年（n=6,136）2019年（n=6,136）2019年（n=6,136）

2020年（n=6,362）2020年（n=6,362）2020年（n=6,362）

2021年（n=8,249）2021年（n=8,249）2021年（n=8,249）

2022年（n=6,587）2022年（n=6,587）2022年（n=6,587）

2023年（n=6,423）2023年（n=6,423）2023年（n=6,423）

2024年（n=6,305）2024年（n=6,305）2024年（n=6,305）

2222 1515 6363

2525 1010 6565

2828 1010 6262

3030 1313 5757

3434 1313 5353

2121 1919 88 5353

2626 2222 1010 4343

2626 2222 1010 4242

2626 2323 99 4242

2525 2222 1010 4343

2525 2424 1111 4040

●2024年も前年と同様に約6割の人が行っている。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動
―手持ちぶさたに端末をいじる―（単一回答）

資料5-1c
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 特に気にせず行っている
■ 状況に迫られて仕方なく行う

■ 多少気になるが行っている
■ 行っていない

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査（2011年-2014年は非聴取）

2010年(n=2,542）2010年(n=2,542）2010年(n=2,542）

2015年(n=2,420）2015年(n=2,420）2015年(n=2,420）

2016年(n=2,451）2016年(n=2,451）2016年(n=2,451）

2017年(n=2,556）2017年(n=2,556）2017年(n=2,556）

2018年(n=5,085）2018年(n=5,085）2018年(n=5,085）

2019年(n=6,136）2019年(n=6,136）2019年(n=6,136）

2020年(n=6,362）2020年(n=6,362）2020年(n=6,362）

2021年(n=8,249）2021年(n=8,249）2021年(n=8,249）

2022年(n=6,587）2022年(n=6,587）2022年(n=6,587）

2023年(n=6,423）2023年(n=6,423）2023年(n=6,423）

2024年(n=6,305）2024年(n=6,305）2024年(n=6,305）

1515 3030 5555

1515 2121 6464

1616 2323 6161

1717 2323 6161

1717 2121 6262

88 1818 1717 5757

88 1717 1919 5555

99 1818 1818 5555

99 1818 1818 5656

99 1818 1919 5454

1010 2121 1818 5151

●食事中の使用は約5割が行っている。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動
―食事中の使用（通話、メール、サイト閲覧など）―（単一回答）

資料5-1d
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 特に気にせず行っている
■ 状況に迫られて仕方なく行う

■ 多少気になるが行っている
■ 行っていない

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査（2011年-2014年は非聴取）

2010年(n=2,542）2010年(n=2,542）2010年(n=2,542）

2015年(n=2,420）2015年(n=2,420）2015年(n=2,420）

2016年(n=2,451）2016年(n=2,451）2016年(n=2,451）

2017年(n=2,556）2017年(n=2,556）2017年(n=2,556）

2018年(n=5,085）2018年(n=5,085）2018年(n=5,085）

2019年(n=6,136）2019年(n=6,136）2019年(n=6,136）

2020年(n=6,362）2020年(n=6,362）2020年(n=6,362）

2021年(n=8,249）2021年(n=8,249）2021年(n=8,249）

2022年(n=6,587）2022年(n=6,587）2022年(n=6,587）

2023年(n=6,423）2023年(n=6,423）2023年(n=6,423）

2024年(n=6,305）2024年(n=6,305）2024年(n=6,305）

2626 3131 4242

1616 2222 6161

1616 2525 5959

1818 2323 5959

1616 2323 6161

88 1717 1818 5757

77 1717 2020 5656

77 1717 1919 5757

77 1616 1818 5959

88 1717 2020 5656

88 1919 1919 5454

●歩行中の使用は約5割が行っており、時系列での変化はあまりない。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動
―歩行中の使用（通話、メール、サイト閲覧など）―（単一回答）

資料5-1e
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 特に気にせず行っている
■ 状況に迫られて仕方なく行う

■ 多少気になるが行っている
■ 行っていない

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

10代（n=329）10代（n=329）

20代（n=808）20代（n=808）

30代（n=870）30代（n=870）

40代（n=1,106）40代（n=1,106）

50代（n=1,134）50代（n=1,134）

60代（n=1,007）60代（n=1,007）

70代（n=1,051）70代（n=1,051）

1414 3131 2222 3333

1212 3131 2424 3434

1111 3030 2020 3939

77 2525 2323 4545

77 1313 2222 5757

44 1111 1515 7070

44 77 1212 7676

●歩行中の携帯電話の使用の割合は10～30代が高く、10代では7割弱を占める。
●40代以上は年代が上がるにつれて「歩行中の使用」は少なくなり、「気にせず
行う」の割合は1割未満。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動
―歩行中の使用―［年代別］（単一回答）

資料5-2a
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注1：「特に気にせず行っている」「多少気になるが行っている」「状況に迫られて仕方なく行う」
の合計。

注2：携帯電話所有者が回答。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査（2011年-2014年は非聴取）

2015年
（n=2,420） 6060 5656 4646 3838 3535 2828 2323

2016年
（n=2,451） 5757 5555 4747 4545 3535 2929 2323

2010年
（n=2,542） 7676 7676 6767 5959 5252 4242 3737

（％）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

4646 6262 5555 4141 3535 2727 24242017年
（n=2,556）

5454 5454 4848 4343 3434 2626 21212018年
（n=5,085）

7171 6464 5757 4747 3434 2323 19192019年
（n=6,136）

6464 6969 5959 4747 3434 2828 22222020年
（n=6,362）

5757 6767 5959 4646 3434 2828 21212021年
（n=8,249）

5555 6262 5858 4848 3434 2828 19192022年
（n=6,587）

6666 6464 5757 4646 4141 3131 25252023年
（n=6,423）

6767 6666 6161 5555 4343 3030 24242024年
（n=6,305）

●50代以下では前年よりやや増加した。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動の
年次推移―歩行中の使用―［年代別］（単一回答）

資料5-2b
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 特に気にせず行っている
■ 状況に迫られて仕方なく行う

■ 多少気になるが行っている
■ 行っていない

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

10代（n=329）10代（n=329）

20代（n=808）20代（n=808）

30代（n=870）30代（n=870）

40代（n=1,106）40代（n=1,106）

50代（n=1,134）50代（n=1,134）

60代（n=1,007）60代（n=1,007）

70代（n=1,051）70代（n=1,051）

1818 2828 2121 3333

1414 3232 2121 3232

1515 2929 2020 3737

99 2525 2222 4444

99 1818 1919 5454

66 1414 1515 6565

44 99 1313 7474

●歩行中の使用と同様、食事中の携帯電話の使用の割合も10～30代が高く、6
割以上が実施。また「気にせず行う」の割合も1割強で40代以上の年代と比較
して高い。

●40代以上は年代が上がるにつれて使用する割合が減少。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動
―食事中の使用―［年代別］（単一回答）

資料5-3a
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注1：「特に気にせず行っている」「多少気になるが行っている」「状況に迫られて仕方なく行う」
の合計。

注2：携帯電話所有者が回答。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査（2011年-2014年は非聴取）

2015年
（n=2,420） 4848 5353 4444 3535 3434 2525 2121

2016年
（n=2,451） 5353 5656 4747 3838 3333 2727 2525

2010年
（n=2,542） 6161 6262 5353 4646 3737 3232 2929

（％）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

4646 5959 5353 3939 3333 2626 23232017年
（n=2,556）

4747 5656 4848 4141 3232 2626 22222018年
（n=5,085）

6363 6565 5757 4545 3636 2828 21212019年
（n=6,136）

5656 6666 5858 4848 3838 3232 24242020年
（n=6,362）

5757 6666 6161 4848 3838 3131 24242021年
（n=8,249）

5656 6464 6262 5050 3737 3131 23232022年
（n=6,587）

6363 6464 6060 4747 4343 3434 26262023年
（n=6,423）

6767 6868 6363 5656 4646 3535 26262024年
（n=6,305）

●全体的に緩やかに増加の傾向にある。

自身が公衆の面前で携帯電話を使って行っている行動の
年次推移 ―食事中の使用― ［年代別］（単一回答）

資料5-3b
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 気になる
■ 見かけるが気にならない

■ 見れば気になると思うが見かけたことがない
■ 見かけたこともないし、見ても気にならない

出典：2024年一般向けモバイル動向調査

（n=6,440）（n=6,440）

映画館など、暗さが重要な場所で
画面から発光させる
映画館など、暗さが重要な場所で
画面から発光させる

場所や状況を気にせず
写真や動画を撮影する
場所や状況を気にせず
写真や動画を撮影する

ボタンやゲームの効果音を
まわりに聞こえるように鳴らす
ボタンやゲームの効果音を
まわりに聞こえるように鳴らす

マナーモードにせずに
電車やバスに乗っている
マナーモードにせずに
電車やバスに乗っている

歩行中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）
歩行中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）

食事中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）
食事中の使用
（通話、メール、サイト閲覧など）

着信音やバイブが響き、
置いたままや気づかないことで
数回鳴らす

着信音やバイブが響き、
置いたままや気づかないことで
数回鳴らす

人ごみの中での使用
（通話、メール、サイト閲覧など）
人ごみの中での使用
（通話、メール、サイト閲覧など）

授業中や会議中に端末を操作する、
または着信をチェックする
授業中や会議中に端末を操作する、
または着信をチェックする

手持ちぶさたに端末をいじる手持ちぶさたに端末をいじる

端末を机などの面前に置いておく、
または握り締めている
端末を机などの面前に置いておく、
または握り締めている

4848 1818 1717 1616

4848 1414 2626 1212

4747 1818 1919 1616

3939 1616 3232 1313

3838 1313 3535 1313

3535 1414 3636 1515

3535 1919 2828 1818

3434 1414 3939 1414

3131 2020 2828 2020

1616 1313 5353 1818

1313 1717 4848 2323

●音や光に関する事項については、5割程度が「気になる」と回答。
●一方、「手持ちぶさたに端末をいじる」「端末を面前に置く」は「見かけるが気
にならない」が4～5割程度となる。

他者が携帯電話を使って行っている行動で気になること
（単一回答）

資料5-4
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 気になる
■ 見かけるが気にならない

■ 見れば気になると思うが見かけたことがない
■ 見かけたこともないし、見ても気にならない

出典：2024年一般向けモバイル動向調査

10代（n=331）10代（n=331）

20代（n=811）20代（n=811）

30代（n=881）30代（n=881）

40代（n=1,117）40代（n=1,117）

50代（n=1,157）50代（n=1,157）

60代（n=1,030）60代（n=1,030）

70代（n=1,113）70代（n=1,113）

3030 1313 4343 1414

2929 1717 4141 1414

3333 1313 4040 1414

3636 1616 3636 1212

4040 1313 3535 1313

4545 1212 2929 1414

4646 1111 2828 1515

●年代が上がるに伴い「気になる」という割合が高まり、70代では5割弱が「気に
なる」と回答。

他者の歩行中の携帯電話の利用が気になるか［年代別］（単一回答）資料5-5
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 気になる
■ 見かけるが気にならない

■ 見れば気になると思うが見かけたことがない
■ 見かけたこともないし、見ても気にならない

出典：2024年一般向けモバイル動向調査

10代（n=331）10代（n=331）

20代（n=811）20代（n=811）

30代（n=881）30代（n=881）

40代（n=1,117）40代（n=1,117）

50代（n=1,157）50代（n=1,157）

60代（n=1,030）60代（n=1,030）

70代（n=1,113）70代（n=1,113）

3232 1515 3939 1515

2828 1616 4141 1515

2929 1414 4444 1313

3232 1515 3939 1414

3333 1515 3939 1313

4040 1414 3030 1616

4545 1313 2525 1717

●年代が上がるに伴い「気になる」という割合が高まり、60代以上は4割以上が
「気になる」と回答。

他者の食事中の携帯電話の利用が気になるか［年代別］（単一回答）資料5-6
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ポイント
●「画面ロック」は年々増加傾向にあり、「対策は行っていない」は減

少の傾向（資料5-7b）。
●18歳未満の子どもへのフィルタリング設定率は、2017年からや

や増加傾向であり2024年で41％まで伸長（資料5-9）。

携帯電話のセキュリティ対策
セキュリティ対策、子どもへのフィルタリング

第2節
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注：携帯電話所有者が回答。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

0％ 20％10％ 70％30％ 40％ 50％ 60％

（n=6,305）（n=6,305）

画面ロック
（パスワード・指紋認証など）を
利用している

画面ロック
（パスワード・指紋認証など）を
利用している

無料セキュリティアプリを
利用している
無料セキュリティアプリを
利用している

有料セキュリティアプリを
利用している
有料セキュリティアプリを
利用している

個人情報や履歴を保存せず
こまめに消す
個人情報や履歴を保存せず
こまめに消す

対策は特に行っていない対策は特に行っていない

6666

提供元不明のアプリは
ダウンロードしない
提供元不明のアプリは
ダウンロードしない 2828

最新のOSにアップデートする最新のOSにアップデートする 3030

1515

1313

1212

1919

●携帯電話のセキュリティ対策として、「画面ロック」が6割強。
●「対策は特に行っていない」は約2割となった。

携帯電話へのセキュリティ対策（複数回答）資料5-7a
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画
面
ロ
ッ
ク
を
利
用
し
て
い
る

画
面
ロ
ッ
ク
を
定
期
的
に
変
更
し
て
い
る

ス
マ
ホ
・
ケ
ー
タ
イ
以
外
で
利
用
し
て
い
る

パ
ス
ワ
ー
ド
・
パ
タ
ー
ン
な
ど
と

異
な
る
も
の
を
使
っ
て
い
る

無
料
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
ア
プ
リ
を

利
用
し
て
い
る

有
料
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
ア
プ
リ
を

利
用
し
て
い
る

個
人
情
報
や
履
歴
を
保
存
せ
ず

こ
ま
め
に
消
す

他
人
か
ら
見
ら
れ
な
い
よ
う
に
す
る

提
供
元
不
明
の
ア
プ
リ
は

ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
し
な
い

最
新
の
O
S
に
ア
ッ
プ
デ
ー
ト
す
る

W
i
‐
F
i
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
へ
常
時
接
続

せ
ず
に
利
用
時
に
の
み
接
続
し
て
い
る

そ
の
他

対
策
は
特
に
行
っ
て
い
な
い

注：携帯電話所有者が回答。
出典：2014年-2024年一般向けモバイル動向調査

2016年
(n=2,451)

2015年
(n=2,420)

2014年
(n=2,743)

（％）

2017年
(n=2,556)

2018年
(n=5,085)

2019年
(n=6,136)

2020年
(n=6,362)

2021年
(n=8,249)

2022年
(n=6,587)

2023年
(n=6,423)

2024年
(n=6,305)

2727 1212 55 77 1010 1414 99 55 5454

2929 55 1212 1212 55 77 1212 1515 1111 66 4949

3434 66 1515 1414 99 99 1515 2121 1717 99 3939

3737 77 1212 1515 88 88 1414 1919 1616 77 4040

3333 66 1313 1515 99 99 1616 2020 1717 1010 4141

5151 44 1515 1818 1010 1010 1818 2424 2424 1010 2727

5858 44 1717 1717 1111 1111 1818 2727 2626 1212 2323

6363 55 1919 1818 1313 1212 2121 3030 3030 1212 2020

6161

66

66 1818 1515 1212 1212 2020 2828 2828 1212 2222

6565

66

2020 1515 1212 1313 2222 2929 3030 1212 1919

666666 1919 1515 1313 1212 2121 2828 3030 1010

00

00

11

00

00

00

00

00

00

00

00 1919

●「画面ロックを利用している」は年々増加傾向にあり、 「対策は特に行ってい
ない」は減少の傾向。

携帯電話へのセキュリティ対策の年次推移（複数回答）資料5-7b
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注：携帯電話所有者が回答。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

■ 男性10代（n=162）
■ 男性30代（n=443）
■ 男性50代（n=579）
■ 男性70代（n=509）

■ 男性20代（n=402）
■ 男性40代（n=563）
■ 男性60代（n=501）

■ 女性10代（n=167）
■ 女性30代（n=427）
■ 女性50代（n=555）
■ 女性70代（n=542）

■ 女性20代（n=406）
■ 女性40代（n=543）
■ 女性60代（n=506）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

画面ロック
（パスワード・
指紋認証など）を
利用している

提供元不明の
アプリは

ダウンロードしない

最新のOSに
アップデートする

無料セキュリティ
アプリを利用している

有料セキュリティ
アプリを利用している

個人情報や履歴を
保存せずこまめに消す

対策は特に
行っていない

男性 女性0％20％40％60％80％100％
7575

1212

3232

1919

88

1414

88

7373

1414

2929

1313

88

1515

1717

7070

1818

2727

1111

99

99

2020

7070

2020

3030

1212

1515

1010

1717

6969

2727

3333

1515

1414

99

2020

6666

3535

3737

1717

1919

1010

1919

4444

4444

3535

1919

1919

1515

2727

8585

1616

2828

1414

44

1717

88

8080

1515

2828

88

66

1212

1212

7878

2020

2525

1111

99

1010

1616

7171

3131

2626

1616

1010

1111

1616

7070

3535

3232

1717

1414

1111

1515

6161

4242

3131

1919

1717

1616

2020

4343

4141

2222

1717

1616

1313

3232

●すべての年代で「画面ロック」がトップ。男性70代は「提供元不明のアプリは
ダウンロードしない」も同率でトップ。

携帯電話へのセキュリティ対策［性年代別］（複数回答）資料5-8
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0％ 30％10％ 20％ 40％ 80％ 100％90％70％50％ 60％

■ 利用している ■ 利用していない ■ わからない

注：携帯電話を所有している18歳以下の子どもと同居している保護者が回答。
出典：2017年-2024年一般向けモバイル動向調査

2017年（n=579）2017年（n=579）

2018年（n=719）2018年（n=719）

2019年（n=1,032）2019年（n=1,032）

2020年（n=967）2020年（n=967）

2021年（n=1,254）2021年（n=1,254）

2022年（n=976）2022年（n=976）

2023年（n=903）2023年（n=903）

2024年（n=930）2024年（n=930）

2626 5555 1919

2828 5353 1919

3030 5353 1717

3333 5252 1515

3434 5050 1616

3535 4848 1818

3838 4646 1616

4141 4343 1616

●18歳未満の子どもへのフィルタリング設定率は、2017年からやや増加傾向
であり2024年で41％まで伸長。

フィルタリング設定率の年次推移（単一回答）資料5-9




